

时间:前晚 地点:赛虹桥立交桥匝道

伸缩缝钢板翘起 半小时10多辆车“磕伤了脚”

维修工人说:这是渣土车造的孽

“刚下坡,就是个‘陷阱’。”一位车主手忙脚乱地将车停在立交桥下后,还有些惊魂未定,再看看自己爱车受的损失,又有些气不过,“这种飞来横祸,我该找谁索赔?”前天晚上,赛虹桥立交桥上的一块突然翘起的伸缩缝钢板,让10多辆车中招,有奔驰,有货车、出租车。

□见习记者 贾磊 文/摄

10多辆车轮毂磕变形

翘起的那块钢板,位于赛虹桥立交立交天街向集庆门隧道方向匝道上,有几厘米高。伸缩缝两侧水泥部分已经出现碎裂,拿脚一拨拉,就可以踢起水泥石块。

“起初我没看见,当时下桥,听到一声巨响。”一位车主形容当时的情况,“以为是爆胎。”待到把车子开下桥,才发现左后轮毂已经变了形,再回头看时,才发现了罪魁祸首。

最初吃亏的是几辆货车,他们换好备胎就离开了现场,甚至没有等交警来处理事故。而在前天晚上11点到11点30分这半个小时里,有10多辆车被伸缩缝翘起的钢板弄坏。几位男司机一合计,干脆自己在事故地点,放了三角警示牌,再后来,干脆将翘起的那块钢板搬离了伸缩缝,抬到路边。

干完这一切,大家突然都有些后怕,“要是高速路上,80码往上的速度压上这‘陷阱’,岂不是

要出人命?”

幸运的是,事故中没有人员伤亡,不幸的是,这小故障造成的损失可不小,现场10多辆车大多数轮毂都变了形,其中维修费用最贵的是韦女士的奔驰车,据她说,车子一个备胎都要4000块。

保险公司不太愿意赔

从出事开始,所有的车主都开始打电话给保险公司,但几家保险公司的反应让车主有些心寒,“单独轮毂和轮胎如果破损,一般不在保险范围内,除非车主能提供确实因为意外致伤的证明。”车主认为,桥上的设施导致车辆受损,当然是意外,这样的损失,显然不应该由他们来买单。

最后,还是一位车险定损员给大家支了招:“既然是在赛虹桥立交桥上,因为养护不当造成的损失,理应由养护部门——南京隧桥公司来承担责任。”这成了车主们的“救命稻草”,有人拨打了南京城建隧桥公司的电话,



事发下桥匝道,不少车的轮毂磕坏

但对方并没有一个确切答复。昨天零点左右,负责处理事故的南京交警八大队民警登记了受损车辆和车主的信息后,10多辆车才陆续离开现场。

都是渣土车造的孽

零点30分,一辆隧桥公司的工程车赶到现场,但因为值班的只有两名维修工人,对伸缩缝上的“陷阱”,也有些无能为力。

“想要彻底维修,得撬开,再填充,重新铺设钢板。”一名工人

一边铺设三角锥,一边跟记者解释,伸缩缝属于桥梁的缓冲地带,比起桥面、桥墩,无疑脆弱得多。这名工人告诉记者,伸缩缝会出现如此危险隐患,是因为渣土车造孽,“渣土车装得太重,开得又快,桥哪承受得了。”

昨天下午,记者再次联系到了几位车主,他们总算是得到了答复——处理事故的交警联系了南京城建隧桥公司的有关负责人,双方在这两天会坐下来协商解决此事。

时间:前天下午

地点:夹江大桥匝道

水泥护栏开裂

市住建委:这是伸缩缝,没事

本报讯(记者 季斌)前天上午,有市民经过夹江大桥时,发现一段匝道的水泥护栏上出现裂缝。

沿着扬子江大道由北往南行驶到夹江大桥,有一条右转驶上应天大街高架的匝道,就是这段匝道的水泥护栏上出现了裂缝。10月16日上午,市民刘先生开车路过,看到有两名工人正用水泥修补护栏上的裂缝,“把外面抹上水泥,里面不还是裂缝吗?”刘先生觉得,这样的修补方式治标不治本。昨天下午,记者来到现场,在这段匝道水泥护栏外侧,一共有两处裂缝,一处已用水泥修补,还有一处裂缝清晰可见。这道约1厘米宽的裂缝自上而下贯穿整个水泥护栏,而裂缝处夹着一根宽约4厘米的橡胶条。

南京市住建委城市建设处工作人员表示,目前夹江大桥工程项目还没有整体完成移交,依然有施工人员会对桥体的一些问题进行修补,匝道护栏上垫着橡胶条的地方是预留的伸缩缝,由于近期气温渐渐降低再加上空气比较干燥,伸缩缝外围的水泥出现了开裂,这样的开裂并不影响匝道的整体结构。该工作人员同时表示,伸缩缝开裂问题一直是个工程难题,只能在出现裂缝后及时修补。

“步步惊心”杀机现 你能 Hold 住?

——警惕! 便血“流”出致命隐患

核心提示:据有关医学调查显示,便血已成为肛肠健康“第一杀手”,大多数人发现大便带血时都不太重视,往往以为抹药就能缓解。然而,忽视的背后却隐藏着可怕的杀机……

■“早发现,早治疗”

某知名职业经理人曾经微博评论一位科技天才的陨落:“初期得知胰脏有肿瘤,还未转换成癌症。他选择不接受手术,一年后不幸转换成癌症……太可惜了!大家生病一定要看大夫呀!”小病不治酿大病,叫人如何能淡定?

■便血是由哪些疾病引起?

- 1、**肛裂便血**——在临床较常见,血色鲜红,滴出或手纸擦血,便后肛门有剧烈疼痛。
- 2、**痔疮便血**——便血发生在排便过程中或便后,血色鲜红,血与粪便不混和,出血量可大可小。
- 3、**肛门脓肿**——当肛门周围起脓包破溃或有鱼刺等异物卡在肛门口时,可引起感染,并伴有疼痛、便血。
- 4、**全身性疾病**——如白血病、血友病、尿毒症以及某些少见的传染病,便血仅仅是全身出血的一部分,便血的同时,会有全身其他部位的出血现象。
- 5、**直肠恶变便血**——与痔疮出血最为相似。便血呈鲜红色,成滴状附于大便表面。晚期伴有肛门直肠下坠和全身消瘦,大便次数增加,便秘与腹泻交替出现。

6、**溃疡性结肠炎**——多半混有粘液或呈脓血便,并伴有下腹痛、发热、便频及里急后重等症。

7、**直肠、结肠息肉**——血色鲜红、无痛、血与大便不混合,一些患者在大便的表面带沟槽。

■专业诊疗,高端技术

南京肛泰中医院斥巨资引进国际先进的肛肠数码成像检查系统——韩国 Dr. camscope 电子肛肠镜,为痔疮、直肠炎、肛裂等疾病提供精确的诊断依据。

■秋季治痔疮 健康齐分享

秋季是肛肠疾病多发季,同时也是治疗最佳时期。近日,南京肛泰中医院就诊患者呈上升趋势,且病情普遍较严重。专家提醒:有便血症状,一定要到专科医院接受正规检查与治疗,以免耽误治疗的最佳时间。

■相关链接:南京肛泰中医院夜门诊

17:00-21:00 医院科室全面开放,南京权威肛肠专家轮流坐诊,医护人员值班在岗,实行普通挂号,平价收费。咨询预约电话 6666 2226

真空烤鸭3天变质,卖家很委屈: 你带着烤鸭四处游玩,坏了不怪我

本报讯(记者 陈志佳)昨天下午,东北游客刘先生全家来到中央门附近的一家卤菜店,称3天前购买的5只真空包装烤鸭已经坏了两只,认为质量有问题要求退货,店主则坚称变质的原因是刘先生保管不当,最后经110民警协调,双方各让一步,店主赠送了一只新鲜的真空包装烤鸭给刘先生。

据刘先生介绍,他们全家是来南京旅游的,几天下来,对南京的烤鸭十分感兴趣,3天前他在中央门附近的一家卤菜店购买了5整只准备带回东北老家,店主也很热情地将5只烤鸭进行了真空包装,并告知刘先生,真空包装后要放入冰箱冷藏保存7-10天没有问题。

随后刘先生一家带着5只鸭子前往苏州游玩,昨天他们回到南京准备启程回老

家时,发现5只鸭子的包装袋中有两只已经漏气,并且鸭子变质了,于是找到店主要求退货。店主委屈地说:“食品保存是有讲究的,这几天南京和苏州气温都很高,带着鸭子四处游玩,出了问题还要我们负责,有点说不通啊。”众多围观市民也纷纷表示,这家鸭子店经营多年,鸭子口味和质量不错,真空包装后不可能几天就坏的。

一方坚持退货,另一方坚决不退,僵持下刘先生的妻子差点和店主发生冲突,随后赶到110民警了解情况后表示,店主没有说清楚保存方法,有一定的责任,但是刘先生带着鸭子游玩,保管不当,承担主要责任。最后在民警的协调下,店主表示愿意免费赠送一只新鲜的烤鸭给刘先生带回老家品尝,刘先生对这个处理结果也十分满意。(王先生线索费50元)

情侣园的木瓜熟了 惦记它的“馋鬼”来了一拨又一拨 公园:想要会送,不要私自采摘

本报讯(见习记者 王颖菲)南京情侣园内有一片木瓜园,里面种着五六十棵木瓜树,每年九月份,木瓜成熟,沉甸甸的果实挂在枝头,十分喜人。不过,昨天有市民向快报热线96060反映,有一些市民带着袋子,偷偷将这里的木瓜采摘回家。

市民武先生昨天到情侣园内游玩,走到木瓜园时,看见地上散落着不少的青色、如鹅蛋大小的木瓜,几名游人正在捡拾,声称木瓜可以当药吃。

见地上剩余的好果子不多,一名中年人还抬腿对着树干一蹬,顿时又掉下不少果子来,后来被管理人员发现并制止,这几人才放下果子离开。这批游人离开后不久,又来了一对老夫妻,两人在拐杖上捆了一圈铁丝,一人负责用拐杖钩木瓜,一人负责把果子收集进布袋,不一会儿,就装了大半口袋。

对此,在场市民纷纷谴责,一外地游客表示,公园内的这一幕不文明举动实在有损南京的形象。尽管受到不少指责,老夫夫妻俩还是坚持带着木瓜离开了。

公园一位管理人员告诉记者,木瓜园里种植的木瓜树属于绿化景观树,它的果实以景观作用为主,不能随意食用。但一些老年人认为,把木瓜作为药引用来泡酒,可以治疗风湿,因此从9月起,几乎天天都有人来摘果子。虽然每天都有工作人员巡查,但还是有部分市民偷偷采摘,有时候这边刚劝走,那边又来了。

工作人员表示,对于这些木瓜果实,公园既不收藏,也不对外出售,不过有时园林工人为树木修剪枝条的时候,可能会顺便带下几个果子,如果有市民提前跟工作人员联系,表示想要,也会免费赠给他们。(武先生线索费50元)

看肛肠·到肛泰

24小时
咨询热线: 025-66662226
院址:南湖路与应天大街交汇处(正大茶城旁)
院内提供免费大型停车场